



財團法人臺灣更生保護會
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

台東分會新聞稿

發稿日期：105年4月14日

「毒品誤我一生」

更保臺東分會校園宣導 更生砂畫家朱國富真情宣講

有感於社會犯罪頻繁，臺東地檢署檢察長黃和村(兼任分會榮譽主任委員)認為預防犯罪，宣導守法觀念應從校園做起，如能邀請成功更生人以自身經歷現身說法，莘莘學子們將更有收益，因此特別指示臺灣更生保護會臺東分會規畫系列校園講座，更保台東分會今(14)日特別安排更生砂畫家朱國富先生前往私立育仁高級中學校進行第二場巡迴演講，朱國富的生命故事，獲得現場同學們熱烈迴響。

朱國富演說時表示，自己年輕時多次為了毒品利益或是兄弟間講義氣於街頭鬥毆砍人，最後鋃鐺入獄，現在的自己已經年過五十，超過三分之一的時間都在監獄度過，因為自己對美術有興趣，在監獄中學習砂畫技藝，出監後還能靠此維生，不少民眾看到他的作品，都會讚嘆說，完全無法想像砂畫能做到如此地步，他個人聽了雖然開心，但內心卻會有些惆悵，如果沒有碰毒品，不耽誤時光，自己從學生時期就開始創作，現在的朱國富將不只是如此。

朱國富說，在座的同學人生都還是白紙，要怎樣彩繪著色，就是靠自己的努力與決斷，希望同學能夠記取自己的教訓，在學校認真學習，知法守法，長大後進入社會才能成為國家棟樑。

演講結束，育仁高中校長黃炎銘代表校方致贈感謝狀，並勉勵在座同學，現代社會誘惑很多，吸毒人口年齡也比早年降低，更甚而有把毒品包裝成糖衣引誘學子吸食，希望同學們要以朱國富為借鏡，拒絕毒品誘惑，才能有健全的人生。

新聞發布：助理 蔡沛昶

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話：089-310675、089-310180#117



朱國富演說



黃校長致贈感謝狀與朱國富



現場播放朱國富微電影



黃校長致贈感謝狀與本分會



現場一景



現場一景